
 

 

 
Comissão Disciplinar ‐ Comunicado Oficial N.°01/2018 
 
 

Resoluções da Comissão Disciplinar 
 
 
A Comissão Disciplinar do Novo Desporto Universitário, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 
legislação  esportiva  em  vigor;  R  E  S  O  L  V  E,  após  conferência  e  analise  das  súmulas  e  relatórios 
apresentados na ultima rodada do dia 24/02/2018: 
 
‐  PUNIR  com  ADVERTÊNCIA,  o  aluno/atleta  Sr.  Pedro  S.  M.  Menezes,  da  Atlética  Getúlio  Vargas, 
referente ao relatório apresentado no jogo de futebol de campo, do dia 25/02/18 entre Getúlio Vargas vs. 
Direito FMU. O mesmo  foi advertido com cartão vermelho, devendo cumprir suspensão automática na 
próxima partida. 
 
‐ PUNIR com ADVERTÊNCIA, o aluno/atleta Sr. Gustavo S. Veronesi, da Atlética Direito FMU, referente ao 
relatório  apresentado  no  jogo  de  futebol  de  campo,  do  dia  25/02/18  entre Getúlio Vargas  vs. Direito 
FMU. O mesmo foi advertido com cartão vermelho, devendo cumprir suspensão automática na próxima 
partida. 
 
‐  PUNIR  com  ADVERTÊNCIA,  o  técnico  Sr. Maurício M.  Salgado,  da  Atlética  Arquitetura Mackenzie, 
referente  ao  relatório  apresentado no  jogo de  futsal  feminino, do dia 25/02/18 entre Medicina  Santo 
Amaro  vs.  Arquitetura  Mackenzie.  O  mesmo  foi  advertido  com  cartão  vermelho,  devendo  cumprir 
suspenção automática na próxima partida. 
 
‐ PUNIR  com ADVERTÊNCIA e MULTA, a Associação Atlética Académica  Jesse Owens – Cásper  Líbero, 
referente ao relatório apresentado no jogo de futebol de campo, apontando o uso de fogos de artifício, 
do dia 25/02/18 entre Cásper Líbero vs. Politécnica USP; conforme letra L do Regimento de Taxas ‐ Uso de 
instrumentos musicais e/ou fogos de artifício em qualquer local de jogos – MULTA de R$ 1.500,00   
 
 

São Paulo, 02 de março de 2018. 
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